
Délégations : LYON

Secteurs : 

Nombre d'entreprises interrogées 61

Effectif moyen des entreprises interrogées 2,9 salariés

Secteurs d'activité

56% des commerçants craignent pour leur trésorerie

82% ont perdu au moins la moitié de leur activité depuis 
le 30 octobre

Baromètre
Commerce et Confinement

Depuis le début de l'année 2020, comment évaluez-vous la 
baisse de fréquentation des touristes et des travailleurs 

dans votre quartier/commune ?

Estimez-vous que votre trésorerie actuelle vous 
permettra de couvrir vos charges jusqu’à la fin de 

l’année civile 2020 ?

Rapport du 20/11/2020

Avant le reconfinement le 30 octobre, aviez-vous pu 
retrouver une activité normale cet été ou à la rentrée ?

Depuis le reconfinement le 30 octobre, quelle est 
votre niveau d’activité par rapport à l’année 

précédente (ou une année normale) ?

*

Délégations

80% des commerçants avaient retrouvé une activité normale 
avant le 30 octobre
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87% des commerçants ont placé au moins la moitié de leurs 
salariés au chômage partiel

75% des commerçants jugent non-pertinentes les 
mesures de confinement appliquées au commerce de 

proximité

97% des commerçants ont 
souscrit une aide d'urgence

Les nouveaux modes de 
distribution compatibles 
avec le confinement ne 
permettent de retrouver 
que 14,4% de l'activité 

perdue

Quelle part de vos salariés sont aujourd’hui au chômage 
partiel ?

Quel est votre sentiment personnel sur la pertinence 
des mesures de confinement appliquées au 

commerce de proximité ?

Quelles solutions d’urgence avez-vous mobilisées depuis le 30 octobre ?

Avez-vous mis en place des modes de distribution complémentaires autorisés ?

Quelle part d’activité ces nouveaux modes de distribution vous permettent-ils de 
retrouver ?
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Click and collect

Livraison à domicile

Vente à emporter au point de vente

Prise de rendez-vous

Vente en ligne sur site Web propre

Vente en ligne sur les réseaux sociaux

Vente en ligne sur une plateforme (market…
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